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Federazione Italiana Giuoco Calcio 
Lega Nazionale Dilettanti 

COMITATO REGIONALE CAMPANIA 
via G. Porzio, 4 Centro Direzionale – Isola G2 – 80143 Napoli 

Tel. (081) 5537216 – Fax (081) 5544470  
 

Sito Internet: www.figc-campania.it  
e-mail-tft: tft.campania@lnd.it 

 
 

Stagione Sportiva 2019/2020 

Comunicato Ufficiale n. 27/TFT del 16 dicembre 2019 
 

TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE – Sez. Disciplinare 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 27/TFT (2019/2020) 
 

Si dà atto che il Tribunale Federale Territoriale – Sez. Disciplinare  
 

nella riunione tenutasi in Napoli il 16 dicembre 2019,  
 

ha adottato le seguenti decisioni: 
 

DISPOSITIVI 
 
FASC. 138 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente); avv. V. Pecorella, avv. F. Mottola; avv. M. Sepe; Avv. M 
Iannone; Avv. R. Cangiano; Avv. S. Cerbone; Dott. De Vincenttis.  
Proc.4118/819pfi18-19/MS/CS/jg del 4.10.2019 (Campionato Calcio a 5 Serie D).          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Giuseppe Metitieri, all’epoca dei fatti Presidente della società A.S.D. Futsal Insteia Polla, 
calciatore Villari Giuseppe; dirigente accompagnatore: sig. Maurizio Laterani; la società A.S.D. 
Futsal Insteia Polla.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: Sig. Giuseppe Metitieri, all’epoca dei fatti Presidente della società A.S.D. 
Futsal Insteia Polla la sanzione di mesi uno (1) di inibizione, calciatore Villari Giuseppe una (1) 
giornata di squalifica; dirigente accompagnatore sig. Maurizio Laterani la sanzione di mesi uno (1) 
di inibizione; la società A.S.D. Futsal Insteia Polla l’ammenda di euro 100,00 (cento,00).  
 

Così deciso in Napoli, in data 16.12.2019. 
                                                                                                          IL PRESIDENTE  
                                                                                                           Avv. A.FROJO 
 
FASC. 141 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente); avv. V. Pecorella, avv. F. Mottola; avv. M. Sepe; Avv. M 
Iannone; Avv. R. Cangiano; Avv. S. Cerbone; Dott. De Vincenttis.  
Proc.4228/1331pfi18-19/MS/CS/cf del 7.10.2019 (Campionato Giovanissimi U15 provinciale NA).  
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 

http://www.figc-campania.it/
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Sig. Coppeta Tommaso, all’epoca dei fatti Presidente della società A.s.d. Angeli Scugnizzi; 
calciatore D’ambra Christian dirigente accompagnatore: sig. Sorgiacomo Pasquale; la società 
A.S.D. Angeli Scugnizzi.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: Sig. Coppeta Tommaso la sanzione di mesi due (2) di inibizione, all’epoca 
dei fatti Presidente della società A.s.d. Angeli Scugnizzi; calciatore D’ambra Christian due (2) 
giornate di squalifica; dirigente accompagnatore sig. Sorgiacomo Pasquale la sanzione di mesi due 
(2); la società A.S.D. Angeli Scugnizzi l’ammenda di euro 100,00 (cento,00).  
 

Così deciso in Napoli, in data 16.12.2019. 
                                                                                                          IL PRESIDENTE  
                                                                                                           Avv. A.FROJO 
 

FASC. 140 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente); avv. V. Pecorella, avv. F. Mottola; avv. M.Sepe; Avv. M 
Iannone; Avv. R. Cangiano; Avv. S. Cerbone; Dott. De Vincenttis.  
Proc.4032/1549pfi18-19/MS/CS/cf del 2.10.2019 (Campionato giovanissimi U15 provinciali sa).          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
dirigente accompagnatore: sig. Petrosino Alfonso (1 gara), della società A.S.D. Ief Sporting Club. Il 
Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: dirigente accompagnatore sig. Petrosino Alfonso della società A.S.D. Ief 
Sporting Club la sanzione di mesi tre (3) di inibizione. 
 

Così deciso in Napoli, in data 16.12.2019. 
                                                                                                          IL PRESIDENTE  
                                                                                                           Avv. A.FROJO 
 

FASC. 149 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente); avv. V. Pecorella, avv. F. Mottola; avv. M. Sepe; Avv. M 
Iannone; Avv. R. Cangiano; Avv. S. Cerbone; Dott. De Vincenttis.  
Proc.4250/1560pfi18-19/MS/CS/sds del 7.10.2019 (Campionato Giovanissimi Provinciali U15 SA).          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Marco Giudice, all’epoca dei fatti Presidente della società A.s.d. Sport Zone; calciatori: Gaele 
Coppola e Michele Marino; dirigenti accompagnatori sigg. Italo Ambrosino e Mirella Mazzoli; la 
società A.s.d. Sport Zone.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: Sig. Marco Giudice, all’epoca dei fatti Presidente della società A.s.d. 
Sport Zone la sanzione di mesi quattro (4) di inibizione; calciatori: Gaele Coppola due (2) giornate 
di squalifica e Michele Marino due (2) giornate di squalifica; dirigenti accompagnatori sigg. Italo 
Ambrosino la sanzione di mesi quattro (4) di inibizione e Mirella Mazzoli la sanzione di mesi due 
(2) di inibizione; la società A.s.d. Sport Zone la penalizzazione di punti due (2) in classifica da 
scontarsi nella corrente stagione sportiva ed euro 150,00 (centocinquanta,00) di ammenda.  
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Così deciso in Napoli, in data 16.12.2019. 
                                                                                                          IL PRESIDENTE  
                                                                                                           Avv. A.FROJO 
 
FASC. 148 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente); avv. V. Pecorella, avv. F. Mottola; avv. M. Sepe; Avv. M 
Iannone; Avv. R. Cangiano; Avv. S. Cerbone; Dott. De Vincentiis.  
Proc.4232/1488pfi18-19/MS/CS/sds del 7.10.2019 (Campionato 2^ catg. e Under 19 Regionale).          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Russo Gerardo all’epoca dei fatti Presidente della società A.s.d. Acerno Calcio; calciatori: 
Capuano Carmine, Vicidomini Giuseppe nonché De Rosa Alfonso (calciatore e dirigente 
accompagnatore); dirigente accompagnatore sig. Telese Graziano; la società A.s.d. Acerno Calcio. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: Sig. Russo Gerardo all’epoca dei fatti Presidente della società A.s.d. 
Acerno Calcio la sanzione di mesi quattro (4) di inibizione; calciatori: Capuano Carmine due (2) 
giornate di squalifica, Vicidomini Giuseppe quattro (4) giornate di squalifica nonché De Rosa 
Alfonso (calciatore e dirigente accompagnatore) la sanzione di mesi quattro (4) di inibizione; 
dirigente accompagnatore sig. Telese Graziano la sanzione di mesi due (2) di inibizione; la società 
A.s.d. Acerno Calcio il non luogo a procedere in quanto risulta aver cessato tutte le attività. 
 
Così deciso in Napoli, in data 16.12.2019. 
                                                                                                          IL PRESIDENTE  
                                                                                                           Avv. A.FROJO 
 
FASC. 146 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente); avv. V. Pecorella, avv. F. Mottola; avv. M. Sepe; Avv. M 
Iannone; Avv. R. Cangiano; Avv. S. Cerbone; Dott. De Vincentiis.  
Proc.4151/1257pfi18-19/CS/ps del 4.10.2019 (Campionato Juniores Regionale U19).          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Detta Antonio Ernesto all’epoca dei fatti Presidente della società A.s.d. Sporting Sala 
Consilina; calciatore Drammeh Saikou; dirigente accompagnatore sig. Belcastro Salvatore; la 
società A.s.d. Sporting Sala Consilina.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: Sig. Detta Antonio Ernesto all’epoca dei fatti Presidente della società 
A.s.d. Sporting Sala Consilina la sanzione di mesi due (2) di inibizione; calciatore Drammeh Saikou 
due (2) giornate di squalifica; dirigente accompagnatore sig. Belcastro Salvatore la sanzione di 
mesi due (2) di inibizione; la società A.s.d. Sporting Sala Consilina la penalizzazione di punti uno 
(1) in classifica da scontarsi nella corrente stagione ed euro 100,00 (cento,00) di ammenda.  
 
Così deciso in Napoli, in data 16.12.2019. 
                                                                                                          IL PRESIDENTE  
                                                                                                           Avv. A.FROJO 
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FASC. 139 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente); avv. V. Pecorella, avv. F. Mottola; avv. M. Sepe; Avv. M 
Iannone; Avv. R. Cangiano; Avv. S. Cerbone; Dott. De Vincentiis.  
Proc.4125/927pfi18-19/MS/CS/jg del 3.10.2019 (Campionato Mini Allievi Provinciali Salerno) 
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
sig. Strollo Gerardo n.30.12.1956, all’epoca dei fatti presidente della società asdpol Pro Colliano; 
calciatori: Grieco Gaetano n.12.07.2003, Massa Giuseppe n. 15.07.2003; Falcone Francesco n. 
2.10.2003, Cruoglio Emanuele n.4.09.2003; dirigenti accompagnatori: sigg. Strollo Aurelio e Izzo 
Vincenzo; la società asdpol Pro Colliano. Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – 
Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo.  

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per il presidente sig. Strollo Gerardo la sanzione dell’inibizione di mesi (3) tre 
di inibizione da patteggiamento, per i calciatori: Grieco Gaetano la squalifica per 4 (quattro) 
giornate di gara, Massa Giuseppe la squalifica per (2) due giornate di gara; Falcone Francesco la 
squalifica per (2) due giornate di gara, Cruoglio Emanuele la squalifica per (2) due giornate di gara; 
dirigenti accompagnatori sigg. Strollo Aurelio la sanzione per mesi (2) due di inibizione e Izzo 
Vincenzo la sanzione di mesi (5) cinque di inibizione; la società asdpol Pro Colliano la 
penalizzazione di (3) tre punti in classifica da scontarsi nella corrente stagione sportiva ed euro 
(300,00) trecento/00 di ammenda avendo patteggiato e in continuazione con C.U. n.136 del 
13.06.2019. 
Così deciso in Napoli, in data 16.12.2019. 
                                                                                                          IL PRESIDENTE  
                                                                                                           Avv. A.FROJO 
 
Fasc. 147 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente); avv. V. Pecorella, avv. F. Mottola; avv. M. Sepe; Avv. M 
Iannone; Avv. R. Cangiano; Avv. S. Cerbone; Dott. De Vincentiis.  
 
Proc.4217/1512pfi18-19/MS/CS/sds del 7.10.2019 (Campionato U17 calcio a cinque NA).         
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
sig. Sprone Aldo, all’epoca dei fatti presidente della società a.s.d. Cisterna Football, calciatore: 
Rabontu Sergiu; dirigenti accompagnatori sigg. Esposito Angelo e Montanino Romualdo; la società 
a.s.d. Cisterna Football. il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – sezione disciplinare, 
all’esito della camera di consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – sezione disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per il Presidente sig. Sprone Aldo la sanzione di mesi (2) due di inibizione, 
calciatore: Rabontu Sergiu la squalifica per (2) due giornate di gara; dirigenti accompagnatori sigg. 
Esposito Angelo la sanzione di mesi (2) due di inibizione; Montanino Romualdo la sanzione di 
mesi (2) due di inibizione; la società A.s.d. Cisterna Football la sanzione dell’ammenda di euro 
100,00 (cento/00). 
Così deciso in Napoli, in data 16.12.2019. 
                                                                                                          IL PRESIDENTE  
                                                                                                           Avv. A.FROJO 
 

Pubblicato in NAPOLI, affisso all’albo del C.R. CAMPANIA ed inserito sul suo Sito Internet il 16 
dicembre 2019. 
 

Il Segretario 
Andrea Vecchione 

Il Presidente 
Carmine Zigarelli 

 


